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Kairóba 2021. augusztus 20-án érkeztem meg. Az elmúlt évekhez hasonlóan tanulmányutam 

jelentős részét a kairói könyvtárakban való szakirodalom gyűjtés tette ki, különös tekintettel 

arra, hogy most nem utaztam el Luxorba a szokásos ásatási helyszínünkre, mivel az ásatási 

engedély kiadása november és december hónapokra várható.  

Figyelemmel arra, hogy kutatási területem az ókori Egyiptom jogára fókuszál, és a doktori 

disszertációmnak is az ókori egyiptomi büntetések a tárgya, az ehhez szükséges szakirodalmak 

beszerzése komoly feladatot jelent. Az óegyiptomi jog feldolgozásával és kutatásával 

kapcsolatos eredmények megjelenítése csak egy szűk szakirodalmi rétegben történik. Ezen 

szakkönyvek és szakcikkek hazai beszerzése nem lehetséges, ezeket csak a világ legnagyobb 

egyiptomi könyvtárai tartalmazzák. Erre figyelemmel a kairói Deutsche Archaeologische 

Institut könyvtára, az American Research Center könyvtára, valamint az Institut Français 

d'Archéologie Orientale könyvtára anyagában végeztem kutatómunkát szakkönyvek és 

szakcikkek összegyűjtésével és másolásával. 

Az említett könyvtárakban a disszertációmhoz szükséges összesen 121 dokumentum nagy 

részéhez kerestem anyagot, melyek egyrészt az írásos emlékek elsődleges feldolgozását jelentő 

szakirodalmakra terjedt ki, másrészt pedig az azokban foglalt szövegek részletes elemzésére. A 

könyvtárak anyagának helyszíni feldolgozása több esetben további szakirodalmak beszerzését 

indokolta, melyek a fent említett három könyvtár valamelyikében legtöbbször elérhetők voltak. 

Ennek eredményeként a Deutsche Archaeologische Institut könyvtára anyagának beszerzését 

és elemzését 6 napig, az American Research Center könyvtárában fellelhető szakirodalmak 

beszerzését és feldolgozását 4 napig, az Institut Français d'Archéologie Orientale könyvtárában 

való kutató munkát pedig 2 napig végeztem. 

Fentieken túlmenően, Kairói tartózkodásom alkalmával elutaztam Dahsurba, mely során III. 

Amenemhat fekete piramisát, Sznofru vörös és tört piramisait tekintettem meg. A két utóbbi 

piramisban lévő járatok is látogathatók, így az azokban lévő lejárókat, sírkamrákat és egyéb 

útvonalakat is végig tudtam járni. 

Tanulmányutamról 2021. szeptember 3-án utaztam haza. 
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